
ア 　③ 4

イ

（例）川の水の流れをおそくし、しん食したり運ぱんしたりす

7      るはたらきを小さくする

２

（１）

ア 　９．３ｍｍ 5

イ 　う　Ａ　　　え　Ｃ 4

（２）

42

（２）

（例）川に流す油や洗剤の量を減らすことで、川の水を汚さず

6

　　　にすむから。

（３） 　３７８００ｍ
２ 5

（４）

（例）化石燃料を使って発電すると、地球温暖化の原因となる

　Ｃ 4

２

１

（１） 　ウ 4

7

　　　二酸化炭素が排出されるが、再生可能エネルギーを使っ

　　　て発電すると、二酸化炭素が排出されないから。

１

１

No.１ 　Ｂ 2

8No.２ 　Ｂ 2

２

総合問題の出題のねらいや解答例と配点（仙台二華中学校）

　与えられた課題を理解し、これまでの体験や身に付けてきた力を基に、論理的に考え、的確
に判断し、解決する力や表現する力等をみる。

問題の番号 解　　答　　例
配　　点

小問 大問



　先生の部屋番号　（　　２１０　　） 4

（３）

　部屋番号　（　　１７６　　）

6　部屋番号　（　　２００　　）

　部屋番号　（　　２０１　　）

３

（１）

　か　（　　　７　　　）部屋 3

　き　（　　　８　　　）部屋 3

　く　（　　 ６０ 　　）番目 4

（２）

２

（１） 　エ 3

（２）

　（例）百姓に確実に年貢を納めさせるために、共同責任を

6

　　　　負わせたり、商品作物の栽培を制限したりしていた。

6

　イ 3

（４） 　イ 3

（５）

3

３

１

（１） 　ウ 3

50

（２） 　（　　　４０　　　）㎝ 3

（３）

総合問題の解答例・配点（宮城県仙台二華中学校）

問題の番号 解　答　例
配　　点

小問 大問

倍

倍

え
４

９

お
９

２


